



**OFFICE OF WILL COUNTY EXECUTIVE**  
**LAWRENCE M. WALSH**

**Rita Weiss**  
Purchasing Director

(815) 740-4605  
(815) 740-4604  
[rweiss@willcountyillinois.com](mailto:rweiss@willcountyillinois.com)

**2013-56 Radio System RFQ**  
**Addendum 1**  
**September 9, 2013**

We received the following questions regarding the RFQ listed above:

Question 1: Page 9, Scope of Service, Item #4 says "Purchase Specifications and Bid Documents". Purchase from whom? Would you please elaborate on this request?

Answer 1: We expect the selected consultant to provide "Purchase Specifications and Bid Documents" to be used as part of the RFP issued to purchase the new radio system.

Question 2: Does the County desire pricing at this time for the tasks outlined in the RFQ, or will pricing be negotiated based upon final scope of work?

Answer 2: Pricing will be negotiated upon final scope of work with selected firm, per notation below found on page 9 of RFQ:

*"The selected, final firm will be notified and will be asked to meet to begin contract negotiations. If, after discussion and negotiation the parties do not agree on mutually acceptable terms, the County may terminate negotiations with the selected firm and, in its sole discretion, enter into negotiations with the next ranked firm, withhold the award, elect not to proceed, or re-solicit new proposals."*